

海边岸段保护有了“责任状”

监管目标任务、责任考核更加明确

本报威海4月6日讯(记者林丹丹 通讯员 吕文科) 为保证用海、市民亲海等行为,近日,海监威海支队与岸段责任人逐一签订“责任状”,明确监管目标任务、基本要求、责任考核与奖惩措施。

责任状确立的工作主要包括,检查岸段内海域围海、填海、

养殖用海等是否存在未批先填、少批多填、非法围海、非法养殖等违法行为。检查岸段内陆源排污口、临海工业区、海洋工程项目是否对海洋生态环境造成污染损害。检查岸段内海洋自然保护区和无居民海岛是否存在违法行为。检查岸段内海域是否存在违规投石、倾倒废弃物和非法

采砂对海洋环境造成污染损害的违法行为。

另外,检查岸段内海洋工程项目,是否按要求编制完备的海域使用论证报告及海洋环境影响评价报告书;是否已建成环境保护设施;是否按照施工工艺规定进行建设等。检查岸段内是否对滨海湿地、海岛、海湾、入海口

等典型海洋生态系统及水产资源、海洋保护区造成污染和破坏。检查岸段内海岸带是否有违章建筑、乱搭乱建、乱堆乱放等问题,以及及时调查处理亲海活动纠纷。

为落实威海市政府的《关于加强海岸带管理与保护的若干意见》,保障市民亲海、用海行为。

今年以来,中国海监威海支队认真贯彻落实威海市海洋与渔业局、公安局、城市管理行政执法局联合发布的《关于规范市区近岸海域养殖管理保障市民及游客正常亲海活动的通告》,不断加大宣传和巡查督察力度,依法及时处理各种亲海纠纷,保障群众正常的亲海活动。



躲车致侧翻

6日上午8点多,一辆私家车在环山路上由南向北行驶时,遇到前方车辆急刹车。为了躲避碰撞,该车一不小心开进路边沟里,车辆发生侧翻,右侧挡风玻璃被撞碎,前车牌撞歪,所幸车上人员并无大碍。 本报记者 侯书楠 实习生 张汝树 摄影报道

万元买来市值九万元轿车

招远一男子“买赃”被判刑一年

本报威海3月30日讯(记者高洪超 通讯员 徐东志) 一万块钱买了一辆跑了不到3万公里的polo轿车,29岁的买主为这样的“好买卖”付出了大代价。因为犯掩饰、隐瞒犯罪所得罪,招远市民潘某于近日被环翠法院一审判处有期徒刑一年,缓刑一年,另处罚金5000元。

29岁的潘某因盗窃于去年4月30日被刑拘,拘留期间,警方发现潘某身上另有隐案,其驾驶的白色polo轿车与另一桩盗车案相关联,最后查实这辆车系2009年4月9日晚在威海市竹岛路37号楼北侧的被盗车辆。案件移交检方后,检方指控潘某犯掩饰、隐

瞒犯罪所得罪,于今年3月7日向环翠法院提起公诉。

庭审中,潘某承认,他于2009年5月经过一朋友牵线搭桥,以1万的价格买下了那辆跑了三万多公里的polo轿车,随后他找大修厂把蓝色车体改为白色。潘某归案后,物价部门鉴定赃车价值91742元,案发后,这辆车被追缴并发还原车主。

环翠法院审理认为,以明显低于市场价收购这辆车,说明潘某明知是犯罪所得,其行为已构成掩饰、隐瞒犯罪所得罪,遂于近日一审判处潘某有期徒刑一年,缓刑一年,并处罚金5000元。

钱放报纸卷“祈福”时调包

八嫌犯因用迷信骗人钱财被刑拘

本报威海4月6日讯(记者冯琳 通讯员 于东方) 赵某、程某等8人组成诈骗团伙,以看病消灾为名骗取他人钱财。8人骗取手段多为让受骗人将所有钱财放入报纸卷内,在“施法”过程中将有钱财的报纸卷拿走,用空报纸卷替换。近日,8名犯罪嫌疑人全部落网。

3月28日10时许,荣成市马岭董家村居民董某被两名女子以看病消灾为名骗走5500元。案发后,荣成市公安局在荣成王连镇重要路口设卡盘查,并以案发地为中心,向外辐射展开查找摸排。当日上午11时许,侦查民警在马岭许家村附近发现两名女子形迹十分可疑,依法将二人带回审查。经董某辨认,这二人正是实施诈骗的犯罪嫌疑人。

审讯中,犯罪嫌疑人赵某和程某

交代,两人用老伎俩,借为董某消灾为名,骗董某将家中所有财物放入报纸卷中,随即两人为董某“祈福”。其间,二人趁董某不备,将装有5500元钱的报纸卷取走,将空报纸卷放回原处。二人走后,董某按二人所嘱托的时间打开报纸卷,才发现被调包了。

经进一步审查,赵某、程某交代她们来自一个8人诈骗犯罪团伙。根据两人供述,荣成警方相继在寻山街道办事处其租住地将其其他6名团伙成员抓获。

经查,该团伙有5名女性,3名男性,年龄在30岁至44岁之间,均来自安徽省涡阳县。他们于今年3月下旬来到荣成并实施迷信诈骗犯罪。目前,该8名犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留。

同事开玩笑过火惹出麻烦

挨打后用修脚刀伤人

本报威海4月6日讯(记者王帅 陶相银 通讯员 孔少杰) 3月31日晚,17岁的黑龙江人王某因用修脚刀划伤他人,被翠区温泉镇派出所抓获。

王某在温泉镇某洗浴中心上班,得知同事张某(男)追求高某(女),便决定开个玩笑。3月30日,

王某两次冒充高某哥哥的名义向张某打电话。张某接到电话后信以为真。

3月31日晚7时,张某找到王某对其指责,并对王某进行殴打。被同事拉开后,王某内心忿忿不平,取来修脚刀对张某头部划了4刀。随后王某被抓获。

涂改别人画像成被告

画像主人诉侵害名誉权被驳回

本报威海4月6日讯(记者冯砚农 通讯员 王宏伟 崔雪梅)

乳山人柳某因在表扬同村村民刘某的漫画上添加侮辱性内容,被刘某告上法庭。法院经审理,驳回了刘某要求赔偿精神损害抚慰金、赔礼道歉、恢复名誉的诉讼请求。 经查,柳某于事发当日趁夜深

之时,在村内张贴的表扬刘某的漫画上加上了“自编、自画、可耻、泼妇、无赖、人事不做”等内容。之后刘某将柳某诉至法院。

因无法提供证据予以证实,刘某要求柳某赔偿其精神抚慰金、赔礼道歉、恢复名誉的诉讼请求,法院不予支持。